
山东省武城县第二中学2022届高三上学期政治练习题（三） Word版含答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

右下图是某农产品的变化曲线图，P和Q分别表示该农产品的价格和数量，需求曲线D到D1移动

表示农产品的需求变化趋势，供给曲线S到S1移动表示该农产品供给变化趋势，E到E1表示农产

品的均衡价格变化趋势，一般情况下，可以推断出引起下图变化趋势的原因可能有

    ①产销的中间流通环节降低成本    

    ②越来越多农民外出务工

    ③城镇人口和总人口持续增加   

④该农产品种植面积扩大

A．①②   B．②③   C．①③       D．②④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2015年6月29日，57个意向创始成员国财长或授权代表出席了由中国发起建立的亚洲基础设施投
资银行（Asian Infrastructure Investment Bank ，简称AIIB）签署仪式。亚投行旨在为“一带一
路”沿线国家基础设施建设提供资金支持，法定资本为1000亿美元，中国认缴额为297.804亿美
元（占比30.34%）。这说明 ①我国的对外开放政策和措施得到了世界各国的积极支持②多国参
与 “一带一路”建设是基于各自的国家利益 ③经济全球化开始由中国设计由中国主导

④亚投行的成立有利于促进资源在亚洲及全球的有效配置

A．②④             B．①③            C．③④             D．①②

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

为了缓解民众“看病贵”的问题，我国对基本药物实行政府限价，但由于企业利润得不到保障，
一些低价药屡屡“玩失踪”，导致部分群众购药需求难以得到满足。为了解决低价药物的供给问
题，需要政府  ①按照价值规律的要求进行宏观调控  ②明确规定企业负有保障低价药物供应的
责任  ③加大对生产低价药物企业经营管理干预的力度  ④以税收优惠等政策对生产低价药物企
业提供支持

A．①③  B．①④  C．②③  D．③④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 2014年某国流通中需要的货币量为10万亿元，由于生产的发展，货币发行量增加20%，但实际
执行结果却使流通中的货币量达到15万亿元，这时，货币的贬值幅度为    ，原来标价30元
的M商品，现在价格是     。

A .23%  44元       B.20%    36元       C.20%   37.5元       D.23&   40元
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